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Az elsd lapon taldlhato feladatok megolddsdra 30 perc dll rendelkezésére. Az elérhetd 24 pontbol minimum
14 pontot kell kapnia ahhoz, hogy a mdsodik lapon szerepld feladatokra adott megolddsait értékeljiik.

A tesztkérdésekre adott rossz vdlasz esetében pontot veszit, de feladatonként a total pontszdm >= 0

A feladatsor mentes az aktudlpolitikai témdkra val6 utaldsoktdl és nem célja, hogy az dllamigazgatas barmely szervébe vetett
kozbizalmat megingassa, a tisztviselok irdnti kozmegbecsiilést hatranyosan befolyésolja. A feladatsor szerepléi nem valds személyek
és barmilyen hasonlésdg a valdsdggal csak a véletlen miive.

1. Az alabbi abrakrdl hidnyzik néhdny elem (szoveg, vonal, nyil stb.) Rajzolja be a hidnyz6 elemeket €s
feliratokat, ugy, hogy az dbrak helyesek és 0sszefiiggdek legyenek! (8 pont)
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2. Felsoroltunk szoftverrel kapcsolatos “hibdkat”. A hibdk mellett jelolje be, hogy az melyik kategdridba
tartozik! (4 pont)
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A lekérdezéskor kapott eredmény eltér a varttol
Az index a tombon kiviilre cimez

Egy metddus tesztelésére nem maradt 1d0

A véltozonak rossz a kezdoértéke

Az objektumok kozott szoros a csatolds
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Az ablak eltoldsakor a cstiszka helyben marad

3. A web szolgdltatasokhoz (WS, Web Services) kapcsoléddan definidlja a kovetkezdket! (4 pont)

a szolgdltatdsokat leir6 nyelv: WS DL .................................................
az atviteli protokoll: HTTP ..........................................................
az lizenetkezelési protokoll: SOAP ...................................................

az atvitt dokumentum formé4ja: XML ..................................................



4. Az alabbi UML2 diagram alapjan - a kulcs felhasznéldsaval - jellemezze az éllitdsokat ! (8 pont)
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Ulubins Wgenc
#egesz:int | > +bols: boolean
+bar(): Wgenc #skoda()

-bar(w: Wgenc)

+skoda() /

Ftolbe Qwerty
-dle: double - —————= -retx: Wgenc
+foo(): Qwerty +qz(q: Qwerty)
A - csak az elsO tagmondat igaz +-)
B - csak a masodik tagmondat igaz -+)

C - mindkét tagmondat igaz, de a kovetkeztetés hamis (++-)
D - mindkét tagmondat igaz €s a kovetkeztetés is helyes  (+ + +)
E - egyik tagmondat sem igaz (--)

Ftolbe ski(z:Swpuv) metédusa a paraméteriil kapott objektumnak csak a ski(z:Swpuv) metddusat
hivhatja meg, mert a kapott objektumnak nem lehet més metddusa.

Qwerty qz(q:Qwerty) metédusa kaphat paraméteriil Ftolbe objektumot, mert Ftolbe Qwerty dsének
leszarmazottja.

Ulubins bar() metédusa nem példanyosithat Qwerty objektumot, mert Qwerty nem fiigg Ulubins-tdl.
Van olyan skoda() metédus, amely nem mddosithatja a bols attribitumot, mert bols nem statikus.

Ulubins skoda() metédusdnak visszatérési érteke Ulubins, mert minden statikus metédus predefinit
visszatérési értéke a sajat osztdlydnak egy példanya.

Wgenc bar(w:Wgenc) metédusa meghivhatja a paraméteriil kapott Ftolbe tipusu objektum skoda()
metodusat, mert skoda package lathat6saga.

Ftolbe foo() metédusa példanyosithat Ftolbe objektumot, mert foo() nem statikus.

Wgenc skoda() metédusa nem hivhat meg minden bar nevii metddust, mert Wgenc nem ismeri
Ulubins-t.



5. Az alabbi tablazatban a fontosabb szoftver architektira tipusokat adtuk meg, minden tipushoz egy indexet
rendelve. A jobboldali tdblazatban szoftver architektirakkal kapcsolatos fogalmak dllnak. Adja meg, hogy az
egyes fogalmak melyik architektira tipushoz kapcsolhat6ak leginkdbb! (A fogalom eldtti mezdbe irja be a tipus
indexét!) Ha a fogalom egyik tipushoz sem tarsithaté egyértelmiien, akkor a mezdbe tegyen X-et! (6 pont)

csovezeték+sziirok (pipes and filters) 3 réteg (tier)

szolgdltatas orientalt architektira (SOA) UDDI

kliens-szerver (client-server) vezérld allapot (control state)

tabla (blackboard)

esemény alapu implicit hivast hasznédlé
(event-based implicit invocation)

virtualis gép (virtual machine)
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6. A kovetkez6 UML éllapotdiagram alapjan mindsitse az dllitdsokat! (8 pont)
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A kezdés utdn a kovetkezd esemény-szekvencia hatdséara: x, y, a, b, X, u, z

Hamis | Allitds

K éllapottal egyiddben voltunk D-ben is.

J dllapottal egyidOben voltunk C-ben is.

valamennyi éllapotot érintettiik.

c tevékenység 0tnél kevesebbszer fut le.

van olyan dtmenet, amelynek sordn lefut az x, az y €s a z tevékenység is.
a végén E dllapotba keriiliink.

a végén L/D éllapotba keriiliink.

pontosan kétszer érintettiik a K éllapotot.
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7. Definiélja a technoldgia (engineering, mérnokség) fogalmat 6t komponensének megadasaval! (5 pont)

gyakorlati problémak «.eeeeesccesccnscans megoldédsara szolgdld dolgoK «vveeveeeennnss
a tarsadalom éltal szabalyozott «veeeeesss. tudomanyos alapokon all0 eeveeeeseeecnanss
gazdasagos elOAllitasa coseeseescescescones

8. Az alabbi UML2 szekvenciadiagramon szintaktikai (jelolésbeli) és szemantikai (értelmi) hibdk is
eléfordulnak. Sorolj fel dket! (7 pont)
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. create nyila rossz

. bar a semmibdl, ¢ nem ismerheti z-t

. qux(z) utdn x aktivitisa megsziinik, aszinkron kellene legyen

. 000 utan a visszatérés elott hello hivodik, ooo aszinkron kellene legyen
. hello aszinkron, utana visszatérés.

: alt doboz csak egy rekesszel

. hello a semmib0dl.
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Eredmények értékelése:

Pontszam Osztalyzat
21 - 2
28 - 3
35 - 4
42 - 5



